



www.kprf26.ru

ПРОДЖИНА



Газета Ставропольского краевого отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 20 июля 2023 года

Цена свободная

№ 28 (1490)

ВЫБОРЫ - 2023

ЗА ЧЕСТНОСТЬ, ОТКРЫТОСТЬ, ДЕМОКРАТИЧНОСТЬ

В сентябре 2023 года в Российской Федерации пройдёт голосование в рамках четырёх федеральных и 45 региональных избирательных кампаний. Предстоят довыборы четырёх депутатов ГД РФ, выборы губернаторов в 26 субъектах Российской Федерации (из них в 21 субъекте - прямые и в 5 субъектах - через голосование в парламенте). Выборы депутатов в законодательные собрания пройдут в 16 регионах. Выборы мэров пройдут в Москве, Новосибирске и Томске. Все выборы, и региональные, и муниципальные, будут проходить в Единый день голосования 10 сентября.

субъекта, где идут выборы в региональные органы власти; создаются электронные списки избирателей, в том числе тех, кто голосует вне избирательных участков; работать на выборах в качестве представителей СМИ теперь могут только штатные журналисты с постоянным трудовым договором, заключённым не менее чем за два месяца до назначения выборов; ограничиваются фото- и видеосъёмки на участках.

В Ставропольском крае в этот день состоятся дополнительные выборы в краевую Думу седьмого созыва по одномандатному избирательному округу №13, дополнительные выборы в Думу Изобильненского городского округа по одномандатному избирательному округу №29, в Минераловодском избирательном округе состоятся дополнительные выборы депутата Совета депутатов Минераловодского городского округа по одномандатному избирательному округу №12.

8 июля 2023 года закончился срок выдвижения кандидатов в депутаты Думы Ставропольского края седьмого созыва на дополнительных выборах по одномандатному избирательному округу №13. Об этом сообщается в телеграм-канале избиркома Ставропольского края. Всего выдвинулось шесть человек, из них пять - от политических партий, один в порядке самовыдвижения.

Впервые избирательные кампании состоятся в Донецкой и Луганской Народных Республиках, в Херсонской и Запорожской областях. Президентская избирательная кампания начнётся в декабре 2023 года. Предвыборная кампания про-

ходит в непростой общественно-политической обстановке. Высока вероятность трёхдневного голосования - 8, 9 и 10 сентября, а также широкого применения электронного голосования. Против выступают коммунисты ряда регионов и центральные партийные газеты, так как эта практика не обеспечивает прозрачности выборов и не вызывает доверия к объективности подсчёта результатов голосования. Избиратель, считая коммунисты, должен настаивать на своём праве голосовать бумажными бюллетенями и иметь возможность контролировать выборы.

Газета «Советская Россия» №75(15337) от 11.07.2023 г. в статье «В полосе выживания» пишет: «Желание сделать голосование как можно более управляемым процессом у господствующего класса никогда не делось, поэтому уже в текущем году мы столкнулись как со старыми проблемами при подготовке и проведении выборов, так и с новыми». В их числе, пишет газета, - очередное переписывание закона о выборах, ещё более осложняющее контроль за выборами; возможность создавать экстерриториальные избиркомы и избирательные участки за пределами

В.И. ГОНЧАРОВ, первый секретарь Ставропольского краевого комитета КПРФ

В СТАВРОПОЛЕ ПРОШЛА ТРАДИЦИОННАЯ ВСТРЕЧА ПОМОЩНИКА ДЕПУТАТА-КОММУНИСТА ГД РФ А.Ж. БИФОВА С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

По поручению депутата фракции КПРФ, заместителя председателя Комитета Государственной Думы РФ по собственности Анатолия Жамаловича Бифова прошла традиционная рабочая встреча в Ставропольском краевом комитете КПРФ, которую провёл помощник депутата А.М. Каскулов.

Аслан Мусабиевич проинформировал участников совещания о выполнении предыдущих обращений к федеральному депутату.

На встрече, кроме партактива и сотрудников крайкома, также присутствовали представители общественных организаций Ставропольского края, с которыми были рассмотрены вопросы по укреплению их материально-технической базы. Депутат Ставропольской городской Думы Тамерлан Маратович Чершембеёв передал обращения жителей столицы края в адрес депутата Госдумы РФ А.Ж. Бифова.

На встрече также обсудили прохождение по инициативе Анатолия Жамаловича студентов Северо-Кавказского федерального университета практики в Государственной Думе РФ по ознакомлению с парламентской деятельностью.

Пресс-служба Ставропольского крайкома КПРФ.



ПИОНЕРСКИЕ БУДНИ

ПЕРВЫЕ УСПЕХИ!

Вот и подошла к концу лагерная смена в Ставропольском лицее №35, и наш пионерский отряд презентовал свои первые успехи. Ребята подготовили красочное выступление отряда барабанщиков и горнистов.



Благодаря нашим товарищам, профессиональным преподавателям музыки Николаю Николаевичу Голубеву и Василию Сергеевичу Апанасенко, которые взяли на себя ответственность обучить ребят традиционным пионерским маршам, выступление стало возможным в короткие сроки. Уже подготовлены семь барабанщиков и два горниста.

После летних каникул ребята продолжают обучение в нашей юбилейной школе актива «100 лет пионерии Ставрополя».

Пресс-служба СКОДО «Пионеры Ставропольского края».



НОВОСТИ ОДНИМ АБЗАЦЕМ

ХРОНИКИ СТАВРОПОЛЯ

13-19 июля 2023 года

В ЧЕТВЕРГ 13 июля по требованию прокуратуры краевой минздрав уволил главу районной городской детской клинической больницы им. Г.К. Филиппского в Ставрополе. Она не соответствовала квалификационным требованиям для руководителей медицинских учреждений. Неделий ранее в Арзгире главврач районной больницы уволен за махинации при госзакупках почти на полмиллиона рублей.

В ПОЛИЦИЮ с заявлением о мошенничестве обратился 37-летний житель Ставрополя, сообщила пресс-служба краевого ГУ МВД в пятницу. Якобы сотрудник банка позвонил ему по телефону и убедил перевести сбережения на другой счёт. Осознав, что его обманули, мужчина побегал к правоохранникам с заявлением. Всего за неделю невзирая на все предостережения жители края по аналогичной схеме перевели мошенникам более 40 миллионов рублей.

НА СТАВРОПОЛЬЕ по состоянию на середину лета по-прежнему на высоком уровне сохраняется активность иксодовых клещей, сообщает краевое управление Роспотребнадзора. Так, на субботу 15 августа в различных медицинских учреждениях региона обратились с последствиями укуса клеща 3 828 человек, 1 554 из которых - дети. Диагноз «крымская геморрагическая лихорадка» после укуса клеща был поставлен десяти жителям края. Пострадали жители в Кочубеевском, Красногвардейском, Буденновском, Петровском, Ипатовском, Степновском, Туркменском, Апанасенковском округах.

В ГЕОРИЕВСКЕ в минувшее воскресенье на Лермонтовской аллее прошёл фестиваль «Казачье подворье приглашает друзей». Вокальные и тан-

цевальные ансамбли со всего района выступили с русскими народными, казачьими, кавказскими и восточными танцами и песнями. Большую площадку заняли мастер-классы народных промыслов. Единый день фольклора в округе планируется сделать ежегодным.

ИСТОРИЧЕСКОМУ центру курортного Пятигорска присвоен статус достопримечательного места. Он закреплён приказом краевого управления по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия. Это означает, что исторический облик города теперь никому не удастся изменить.

В ЕССЕНТУКАХ подвели итоги сдачи ГТО, сообщила пресс-служба городской мэрии. Свои силы в этот день испытали ессентучане от 9 до 72 лет. Участники категории «60+» стали звёздами спортивного марафона: все они перевыполнили свои нормативы.

УПРАВЛЕНИЕ Росстата по Северному Кавказу на сайте www.26.rosstat.gov.ru опубликовало удивительную статистику по зарплатам на Ставрополье за январь - апрель 2023 года. По его подсчётам, средняя зарплата работника сферы строительства составляет более 83 тысяч рублей, научного деятеля - почти 66 тысяч рублей, сотрудника здравоохранения - более 47 тысяч рублей, а в среднем - 53 тысячи рублей. Реальная зарплата, скорректированная на индекс потребительских цен, по мнению ведомства, увеличилась на 7,4 процента. Судя по комментариям, всех без исключения жителей региона цифры эти просто ошорошили.

Людмила БОРИСОВА. По материалам краевых пресс-служб и информагентств.

ПРИВЫЧНОЕ НЕ ЗНАЧИТ ПРОСТОЕ

Булка, буханка, кирпич - всё это приятно ассоциируется у наших людей с хлебом. Привычным, ставшим обыденностью, который всегда присутствует на кухонном столе, если только вы не на модной диете. Мало кто в наше время задумывается о его важности, ну засох в хлебнице - купим новый. Хлебом кормят птиц, дети, играя, лепят из него фигурки. Но так ли он прост?

Хлеб - один из старейших приготовляемых продуктов, появившийся ещё в неолите. Первый хлеб представлял собой подобие запечённой кашицы, приготовленной из крупы и воды, а также мог стать результатом случайного приготовления или намеренных экспериментов с водой и мукой. Потомки такого раннего хлеба изготавливаются в настоящее время из различной крупы по всему миру - например, мексиканская тортилья, индийский чапати, китайский баобин, шотландская овсяная лепёшка, североамериканская кукурузная лепёшка и эфиопская инжера.

В 1924 году в СССР имелось всего около 20 хлебозаводов, работавших в крупных городах, а к 1929 году было построено ещё 38. В 1928 году началась индустриализация, резкий рост городского населения, по-

этому была принята программа строительства хлебозаводов и механизированных пекарен. Построенный к 1933 году хлебозавод МСПО (МОСПО) №10 имени А.Е. Бадаева, названный позднее «Пролетарец», стал самым крупным в мире.

Но всё вышесказанное не передаёт всей сложности процесса изготовления хлеба. Он, словно составной конструктор, имеет огромное количество деталей, при правильном составлении которых получается продукт.

И начинается всё в поле, где немалым трудом рабочий, ныне именуемый хлеборобом, сеет зерно. Фундамент будущего хлеба - словно исток реки, через время дающий огромные плоды. Затем зерновые культуры должны созреть-вырасти, что требует постоянного ухода. И всё это - труд. Многодневный, тяжёлый и очень важный. Ре-



зультатом, которого является хлебоуточное изделие. Хлеб, способный прокормить миллионы. Хлеб - всему голова.

В блокадном Ленинграде норма хлеба была: солдатам, которые сражались на передовой, - по 500 граммов в день, рабочим горячих цехов - по 375 граммов, остальным труженикам - по 250 граммов, служащим, иждивенцам и детям - всего по 125 граммов. Вы только представьте, для многих ленинградцев этот кусочек хлеба был завтраком, обедом и ужином.

То, что сегодня мы, не задумываясь, съедаем в два укуса, голодные мужчины, женщины и дети растягивали на 24 часа, чтобы выжить. Они понимали всю важность хлеба. Для них он был жизнью.

Но как же сегодня обстоит дело с уборкой урожая в нашем крае?

По данным министерства сельского хозяйства Ставропольского края, на сегодняшний день во всех категориях хозяйств края обмолочено 1,5 млн га, или 68% уборочной площади. Валовой

сбор зерна составил 5,2 млн тонн при средней урожайности 34,3 ц/га.

Арарии Нефтекумского и Левокумского округов завершили уборочную кампанию, обмолотив 100%. Труженики Советского и Степновского округов обмолотили 93% уборочных площадей.

Наивысшая урожайность получена сельхозорганизациями:

- в первой агроклиматической зоне - в Апанасенковском и Туркменском округах соответственно 37,7 и 32,1 ц/га;

- во второй - в Ипатовском и Петровском округах соответственно 42,5 и 38,1 ц/га;

- в третьей зоне - в Кочубеевском и Новоалександровском округах соответственно 60,9 и 52,0 ц/га;

- в четвёртой - в Предгорном и Минераловодском округах соответственно 49,4 и 47,8 ц/га.

Все эти цифры в скором будущем станут горячим хлебом на прилавках наших магазинов. И наше трепетное отношение к нему будет благодарностью всем, кто приложил руку к его созданию.

Редакция.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Андроповский РК КПРФ от всей души поздравляет **Татьяну Евгеньевну МОИСЕЕВУ с 30-летием!** Вы молодая коммунистка, многодетная мама, человек с активной жизненной позицией. Желаем Вам здоровья, счастья, благополучия. Пусть удача и успех сопровождают во всех начинаниях, побед на жизненном пути и творческих успехов! Продолжайте вести борьбу за построение социализма!

Новоалександровский РК КПРФ искренне поздравляет **Александра Юрьевича МЕЗЕНЦЕВА с 30-летием!** Желаем многочисленных побед, важных в жизни достижений, счастья, ярких долгих лет.

Предгорненский РК КПРФ, первичные отделения посёлка Санамер и села Винсады поздравляют **Николая Сергеевича ЧЕРКАСОВА с 30-летием!** **Павла Михайловича КАРАГЕЗОВА с 60-летием!** Желаем здоровья, удачи, любви, везения, мира, добра, улыбок, благополучия. Пусть жизнь будет долгой и гладкой, полной ярких и запоминающихся событий, а мечты никогда не покидают и превращаются в реальность.

